



2020年5月29日

各 位

会 社 名 トランコム株式会社
コード番号 9058 (東証・名証第1部)
代 表 者 代表取締役 社長執行役員 恒川 穰
問 合 せ 先 執行役員 財務経理・法務グループ 担当 川村 晋一
T E L 052-939-2011

(訂正) 「個別業績実績値の前事業年度と当事業年度の差異に関するお知らせ」の
一部訂正について

2020年4月30日に公表いたしました「個別業績実績値の前事業年度と当事業年度の差異に関するお知らせ」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「個別業績実績値の前事業年度と当事業年度の差異に関するお知らせ」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容 (訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。)

1. 2020年3月期通期個別業績と前事業年度実績値との差異

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
2019年3月期実績値 (A)	126,508	5,435	<u>5,469</u>	3,468	<u>355.61</u>
2020年3月期実績値 (B)	139,896	4,896	<u>5,471</u>	3,910	<u>399.62</u>
増減額 (B-A)	13,387	△539	<u>1</u>	441	—
増減率	10.6%	△9.9%	<u>0.0%</u>	12.7%	—

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
2019年3月期実績値 (A)	126,508	5,435	<u>5,470</u>	3,468	<u>355.62</u>
2020年3月期実績値 (B)	139,896	4,896	<u>5,466</u>	3,910	<u>399.63</u>
増減額 (B-A)	13,387	△539	<u>△3</u>	441	—
増減率	10.6%	△9.9%	<u>△0.1%</u>	12.7%	—

以上